

## 青年交流会讨论青年就业的议题

\*\*\*\*\*

下稿代青年事务委员会发出：

青年事务委员会今日（四月十一日）于青年广场七楼公民广场举办青年交流会，由劳工及福利局局长张建宗与年青人讨论青年就业的议题。

张建宗在会上表示：「政府一向致力协助青少年就业，包括资助各培训机构提供针对年轻人需要的培训课程；以及透过劳工处提供适切的培训及就业支持等。透过与各机构携手，我们积极为年青离校生提供一系列择业导向、职业培训及就业支持服务。」

他指出，今年是双学制年，政府已作好准备，可提供约 75 000 个专上课程学额，以及 35 000 个持续进修和职业教育及训练课程学额，为新旧两制中学毕业或离校生提供进修出路。

他说：「随着香港继续转型为知识为本和高增值经济体，预计未来数年对拥有高技术、高学历的专业及辅助专业人员；以及服务及商店销售人员的需求会增加得较快。」

「此外，因应香港社会环境转变以及人口加速老化，长者服务——包括个人和小区服务和康复服务——的需求亦会日益增加。」

张建宗鼓励年青人按自己的兴趣、能力及就业意向，善用不同的教育和培训机会，又对他们说，只要积极装备自己，必能把握就业市场所提供的工作机会。

青年事务委员会主席陈振彬表示，青年事务委员会会继续举办青年交流会，邀请政府政策局代表出席，让青年人更多与政府代表就他们关注的议题进行交流。

完

2012年4月11日（星期三）